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7.77% 16

21.36% 44

43.20% 89

27.67% 57

F1
Wie alt bist Du?
Beantwortet: 206
 Übersprungen: 0

GESAMT 206

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

unter 16 Jahre

16 bis 18 Jahre

über 18 bis 27
Jahre

über 27 Jahre

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

unter 16 Jahre

16 bis 18 Jahre

über 18 bis 27 Jahre

über 27 Jahre
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24.27% 50

16.02% 33

17.48% 36

15.53% 32

26.70% 55

F2
Wie nah wohnst Du an einer Grünfläche/an einem Park?
Beantwortet: 206
 Übersprungen: 0

GESAMT 206

direkt angrenzenddirekt angrenzend​​direkt angrenzend

in etwa 50 min etwa 50 m  EntfernungEntfernung​​in etwa 50 m Entfernung

in etwa 100min etwa 100m  EntfernungEntfernung​​in etwa 100m Entfernung

in etwa 250min etwa 250m  EntfernungEntfernung​​in etwa 250m Entfernung

weiter wegweiter weg​​weiter weg

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

direkt angrenzend

in etwa 50 m Entfernung

in etwa 100m Entfernung

in etwa 250m Entfernung

weiter weg
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F3
Wie nutzt Du Grünflächen/Parks in Erfurt?
Beantwortet: 206
 Übersprungen: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ich nutze die Fläche regelmäßig am Abend
Ich nutze die Fläche manchmal an Abenden
Ich nutze die Fläche, aber nicht am Abend
Ich nutze die Fläche als Wegstrecke
Die Fläche ist für mich nicht relevant

Brühler Garten

andere
Grünfläche/Park

Venedig

Nordpark

Luisenpark

Südpark

Stadtpark

  ICH NUTZE DIE
FLÄCHE
REGELMÄSSIG
AM ABEND

ICH NUTZE
DIE
FLÄCHE
MANCHMAL
AN
ABENDEN

ICH
NUTZE
DIE
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ABER
NICHT
AM
ABEND

ICH NUTZE
DIE FLÄCHE
ALS
WEGSTRECKE

DIE
FLÄCHE
IST FÜR
MICH
NICHT
RELEVANT

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Brühler Garten

andere
Grünfläche/Park

Venedig

Nordpark

Luisenpark

Südpark

Stadtpark
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71.04% 130

48.09% 88

43.72% 80

41.53% 76

32.24% 59

23.50% 43

18.03% 33

15.30% 28

13.11% 24

F4
Folgende Aussagen zur Nutzung von Parks wurden in der Debatte
bereits benannt. Welche dieser Aussagen treffen auf Dich zu?

Beantwortet: 183
 Übersprungen: 23

Befragte insgesamt: 183  

0 100 200 300 400 500 600

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich es dort schön finde.
Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil meine privaten Räumlichkeiten (Wohn
Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil andere Orte mir zu teuer sind.
Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil andere Orte derzeit geschlossen sind.
Mir liegt zu viel Müll im Park herum.
Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich keine Alternativen kenne.
Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich hier nicht von Erwachsenen beobac
Ich nutze die Parks in den Abendstunden nicht.
Mir ist es ab 22 Uhr zu laut in den Parks.

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich es dort schön finde.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil meine privaten Räumlichkeiten (Wohnung und/oder Garten)
dafür zu klein sind.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil andere Orte mir zu teuer sind.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil andere Orte derzeit geschlossen sind.

Mir liegt zu viel Müll im Park herum.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich keine Alternativen kenne.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden, weil ich hier nicht von Erwachsenen beobachtet werde und
meine Ruhe habe.

Ich nutze die Parks in den Abendstunden nicht.

Mir ist es ab 22 Uhr zu laut in den Parks.
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F5
Der Debatte liegen viele verschiedene Perspektiven, Werte und
Annahmen zugrunde. Wie stehst Du zu folgenden Aussagen?

Beantwortet: 183
 Übersprungen: 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

stimme gar nicht zu stimme nicht zu stimme zu
stimme voll zu (keine Bezeichnung)

Buntes Treiben
und Treffen ...

Sowohl junge
Menschen

und...

Eine Änderung
der...

Die
Anwohner:inn...

Nach 22 Uhr
hat es in de...

Es braucht
eine Änderun...

Die jungen
Menschen...

Bestehende
Konflikte...
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(KEINE
BEZEICHNUNG)

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Buntes Treiben und
Treffen in Parks auch in
den Abendstunden
gehören zum Leben in
der Stadt dazu

Sowohl junge Menschen
und Anwohner:innen
formulieren berechtigte
Bedürfnisse – es braucht
eine gegenseitige
Verständigung und
Lösung für beide Seiten.

Eine Änderung der
Grünflächenverordnung
ist unnötig, da mit der
festgelegten Nachtruhe
ab 22 Uhr bereits eine
Regelung besteht.

Die Anwohner:innen
sollten sich über
Lärmbelästigung und
Ruhestörung nicht
beschweren.

Nach 22 Uhr hat es in
den Parks leise zu sein.

Es braucht eine
Änderung der
Grünflächenverordnung,
um die Lautstärke in den
Griff zu kriegen.

Die jungen Menschen
sollten sich nach 22 Uhr
nicht in Parks aufhalten.

Bestehende Konflikte
werden am Besten durch
Sanktionen gelöst.
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  20   3,700   182

F6
Wie findest Du es, wenn die Änderung beschlossen würde?
Beantwortet: 182
 Übersprungen: 24

Befragte insgesamt: 182
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1=richtig blöd | 100= voll gut

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

1=richtig blöd | 100= voll gut
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11.54% 21

36.81% 67

51.65% 94

F7
Welche Konsequenzen wird die geplante Änderung Deiner Meinung
nach haben?

Beantwortet: 182
 Übersprungen: 24

GESAMT 182

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Regelung
wird das...

Die Regelung
wird das...

Die Regelung
verschiebt d...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Die Regelung wird das Problem mit der Lautstärke lösen.

Die Regelung wird das Problem mit der Lautstärke nicht lösen.

Die Regelung verschiebt das Problem mit der Lautstärke an einen anderen Ort.
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11.54% 21

51.10% 93

9.34% 17

28.02% 51

F8
Wie bewertest Du die Konsequenzen der geplanten Änderung?
Beantwortet: 182
 Übersprungen: 24

GESAMT 182

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Regelung
hat positive...

Die Regelung
hat negative...

Die Regelung
hat positive...

Die Regelung
hat negative...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Die Regelung hat positive Konsequenzen für Anwohner:innen.

Die Regelung hat negative Konsequenzen für junge Menschen.

Die Regelung hat positive Konsequenzen für Anwohner:innen und junge Menschen.

Die Regelung hat negative Konsequenzen für Anwohner:innen und junge Menschen.


